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Борба против насиља мора да се подигне на највиши могући ниво, у центар свих
приоритета. То је важније од европских интеграција и сваког питања у Србији. Насиље
нас консеквентно води у фашизам и то није само форма понашања људи на улици или у
свакодневном животу, изјавио је јуче Борис Тадић, председник Србије у центру
Београда.

  – Видим непрекинуту нит између насиља, које је обележило деведесете године
прошлог века, зверских злочина почињених на тлу бивше Југославије, подршке
штрајковима јединици за специјалне операције, политичком језику који производи бес
према такозваним издајницима, сталном трагању за непријатељима у друштву,
атмосфери мржње према свакој мањини, била она национална, полна, била у мишљењу.
Врхунски је неморал да они који штите насилничке групе и боре се против њихових
забрана данас оплакују жртве које су последица насилничког деловања и стварања
атмосфере насилништва у овом друштву – истакао је Тадић.

  Председник републике је нагласио да је та нит очигледна и да о томе више не сме да се
ћути, али је упозорио да се ова ситуација не сме политички злоупотребљавати. Он
сматра да је веома важно да буду идентификоване групе и људи који су вршиоци
насилничких аката, ко су њихови инспиратори и које идеје подстичу насилништво као
вредност у нашем друштву.

  – О томе треба да говоре интелектуалци, људи из културе и цркве и легитимни
представници грађана. Али не сме да буде никакве дилеме да ниједна институција у
друштву нема право да ствара атмосферу која погодује насилницима. Јер на крају та
атмосфера и амбијент доводе нас до оваквих трагедија као што је убиство Бриса Татона
или било ког другог грађанина. Ова трагедија имаће смисла само ако после свега
изађемо бољи, са новим вредностима, са идејом помирења и мира. У супротном бићемо
криви што нисмо одреаговали на прави начин на страшну трагедију – упозорио је Борис
Тадић.

  

Пре него што се обратио новинарима, он је на Тргу Републике положио цвет и упалио
свећу у знак сећања на Бриса Татона, француског држављанина, који је преминуо 29.
септембра, пошто је тешко повређен 17. септембра, када је група хулигана напала у
центру града француске навијаче непосредно пред почетак утакмице Партизан–Тулуз.
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  Председник Тадић је истакао да се неће мешати у рад правосуђа. Он је затражио да
свака институција мора да поштује законе и Устав. Подсетио је да највиши правни акти
налажу најоштрију и најодлучнију бескомпромисну борбу против насиља, насилничких
група и идеологије.

  – Убеђен сам да огромна већина становништва, 99 одсто грађана Србије не жели
изолацију већ жели да живи слободно. Сваки пристојни грађанин данас се осећа
посрамљеним због онога што се десило Брису Татону – закључио је Тадић.

  

Последњих дана много се говори о променама имена улица у Београду. Борис Тадић је
тим поводом предложио да београдске власти поразмисле да једна улица носи име
Бриса Татона.

  

(Политика)
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